

习近平同特朗普开始举行中美元首会晤



当地时间4月6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。新华社记者 兰红光 摄



当地时间4月6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。这是习近平和夫人彭丽媛同特朗普和夫人梅拉尼娅合影留念。新华社记者 饶爱民 摄

新华社美国海湖庄园4月6日电(记者 周效政 陈贻 朱东阳)当地时间6日,国家主席习近平在美国佛罗里达州海湖庄园同美国总统特朗普举行中美元首会晤。两国元首进行了深入、友好、长时间的会晤,双方高度评价中美关系取得的历史性进展,同意在新起点上推动中美关系取得更大发展,更好惠及两国人民和各国人民。

下午5时许,习近平和夫人彭丽媛抵达海湖庄园,特朗普和夫人梅拉尼娅在停车处热情迎接。两国元首夫妇合影留念,亲切交谈。两国元首夫妇共同欣赏了特朗普外孙女和外孙演唱中文歌曲《茉莉花》并背诵《三字经》和唐诗。

会晤中,习近平指出,一段时间以来,我同总统先生保持了密切联系,进行了多次通话和通信。我很高兴应总统先生邀请来美国举行这次会晤。我愿同总统先生就中美关系和重大国际及地区问题深入交换意见,达成更多共识,为新时期中美关系发展指明方向。

习近平强调,中美两国关系好,不仅对两国和两国人民有利,对世界也有利。我们有一千条理由把中美关系搞好,没有一条理由把中美关系搞坏。中美关系正常化45年来,两国关系虽然历经风风雨雨,但得到了历史性进展,给两国人民带来巨大实际利益。中美关系今后45年如何发展?需要我们深思,也需要两国领导人作出政治决断,拿出历史担当。我愿同总统先生一道,在新起点上推动中美关系取得更大发展。

习近平指出,合作是中美两国唯一正确的选择,我们两国完全能够成为很好的合作伙伴。下一阶段双方要规划安排两国高层交往。我欢迎总统先生年内对中国进行国事访问。双方可以继续通过各种方式保持密切联系。要充分用好新建立的外交安全对话、全面经济对话、执法及网络安全对话、社会和人文对话4个高级别对话合作机制。要做大合作蛋糕,制定重点合作清单,争取更多早期收获。推进双边投资

协定谈判,推动双向贸易和投资健康发展,探讨开展基础设施建设、能源等领域务实合作。要妥善处理敏感问题,建设性管控分歧。双方要加强在重大国际和地区问题上的沟通和协调,共同推动有关地区热点问题妥善处理和解决,拓展在防扩散、打击跨国犯罪等全球性挑战上的合作,加强在联合国、二十国集团、亚太经合组织等多边机制内的沟通和协调,共同维护世界和平、稳定、繁荣。

特朗普再次欢迎习近平主席到访海湖庄园。特朗普表示,美中两国作为世界大国责任重大。双方应该就重要问题保持沟通和协调,可以共同办成一些大事。我对此次中美元首会晤充满期待,希望同习近平主席建立良好的工作关系,推动中美关系取得更大发展。特朗普愉快地接受了习近平主席发出的访华邀请,并期待尽快成行。

中美两国元首还介绍了各自正在推进的内外优先议程,并就有关地区热点问题交换了意见。

习近平和夫人彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅举行的欢迎晚宴

新华社美国海湖庄园4月6日电(记者 颜亮 霍小光 王丰)当地时间6日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛出席美国总统特朗普和夫人梅拉尼娅在美国佛罗里达州海湖庄园举行的欢迎晚宴。

海湖庄园宴会厅内,灯光璀璨,鲜花绽放。晚7时许,习近平和夫人彭丽媛抵达宴会厅,同特朗普和夫人梅拉尼娅亲切寒暄。特朗普和夫人梅拉尼娅再次对习近平和夫人彭丽媛到访表示热烈欢迎。习近平和夫人彭丽媛感谢特朗普和夫人梅拉尼娅及美方的热情接待和精心安排。

晚宴上,习近平和特朗普分别发表了热情洋溢的讲话。习近平指出,我同特朗普总统进行了很好的会谈,就中美关系发展达成重要共识。我们愿意在相互尊重和互利互惠的基础上,拓展贸易投资、外交安全、执法网络、人文交流等广泛领域务实合作,以建设性方式处理分歧和敏感问题,让两国人民从中美关系发展中有更多获得感。中国有句俗话说,万丈高楼平地起。我愿同总统先生一道,带领两国对发展中中美关系抱有良好愿望和热情的建设者,把中美关系的大厦一层一层建设好,使之更牢、更高、更美。

特朗普表示,习近平主席领导中国取得出色的发展成就,在世界上受到广泛尊重。我同习近平主席第一次见面就谈得很好,就广泛议题交换了意见,建立起良好友谊。我希望同习近平主席开展合作,期待明天继续就共同关心的问题深入交流。

两国元首就共同关心的国际和地区问题深入交换意见。宴会始终充满友好气氛。

王沪宁、汪洋、栗战书、杨洁篪、房峰辉、美国国务卿蒂勒森夫妇及多位内阁成员、白宫高级官员等出席。

为迎接党的十九大的召开,庆祝自治区成立70周年,从今天开始,本报推出《内蒙古之最》专栏,通过介绍内蒙古的自然景观、人文历史和发展成就,对内激发全区各族各界干部群众热爱内蒙古、建设内蒙古的自豪感,对外展示壮美内蒙古的良好形象。

我国最早成立的少数民族自治区

1947年4月23日至5月3日,内蒙古人民代表会议在王爷庙(今兴安盟乌兰浩特市)召开,会议决定5月1日为内蒙古自治区成立纪念日,民族区域自治在全国第一个得以实现。

【简介】

自治区现辖9个地级市和3个盟,面积118.3万平方公里,全境主要分布有汉族、蒙古族,以及满、回、达斡尔、鄂温克等49个民族,是中国5个少数民族自治区之一。

内蒙古自治区成立之初辖呼伦贝尔、纳文慕仁、兴安、锡林郭勒、察哈尔盟,计32个旗、1个县、3个县级市,面积54万平方公里。自治政府驻王爷庙。1949年11月,经中央人民政府政务院总理周恩来批准,自治政府迁址张家口。1949年9月19日,以国民党高级将领、绥远省代省长董其武为首的19人率部举行起义,其后,成立绥远省人民政府。1954年3月5日,内蒙古人民代表会议在归绥市(呼和浩特市)联合召开扩大会议,根据中央人民政府政务院命令,从3月6日起,绥远省建制和省人民政府同时撤销,原绥远省辖区并入内蒙古自治区,由内蒙古自治区人民政府领导,自治区人民政府驻呼和浩特市。1955年7月30日,将热河省敖汉、翁牛特、喀拉沁旗和赤峰、宁城、乌丹县划归自治区昭乌达盟。1956年4月3日,将甘肃省巴彦浩特蒙古族自治州和额济纳蒙古自治旗划归内蒙古,增设巴彦淖尔盟,以原自治州和自治旗的行政区域为盟的行政区域。1969年7月5日,将呼伦贝尔盟、哲里木盟、昭乌达盟分别划归黑龙江、吉林和辽宁三省,将阿拉善左旗、阿拉善右旗、额济纳旗分别划归宁夏和甘肃,1979年5月30日又重新划回内蒙古自治区。

李纪恒在自治区社会治安综合治理委员会工作汇报会议上强调 强化忧患意识 提高政治警觉 牢牢掌握维护社会稳定工作主动权

本报4月7日讯(记者 刘晓冬)4月7日上午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒主持召开自治区社会治安综合治理委员会工作汇报会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断筑牢祖国北疆安全稳定屏障,为党的十九大胜利召开、自治区成立70周年庆祝活动营造安全稳定的社会环境。

李纪恒在讲话中指出,社会稳定是改革发展的前提和保障。今年我们党将召开十九大,自治区将举行成立70周年庆祝活动,大事多、要事多、喜事多,做好维稳工作意义特别重大、任务特别繁重。各级各部门要牢记习近平总书记守望相助的重要要求,深入贯彻稳中求进工作总基调,自觉把做好维护社会稳定工作作为增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识的具体体现,作为维护习近平总书记核心地位、维护党中央权威的实际行动,进一步巩固发展好内蒙古团结和谐稳定的局面。

李纪恒强调,要把维护国家政治安全特别是政权安全、制度安全放在第一位,增强政治警觉性和政治鉴别力,提高对各种矛盾问题的预测预警预防能力。要全力做好各类矛盾风险防范化解管控工作,把专项治理与系统治

理、综合治理、依法治理、源头治理有机结合起来,深入开展社会矛盾排查化解工作,不断加强和创新社会治理,进一步提高人民群众的安全感和满意度。各级各部门要层层落实维稳责任,各级党政一把手要认真履行第一责任人职责,分管领导要认真践行一线工作法,做到守土有责、守土负责、守土尽责。要坚持严格教育、严格管理、严格监督,着力打造一支信念坚定、敢于担当、能力突出、作风正派的综治维稳干部队伍。

李纪恒强调,要以严打高压态势开展缉枪治爆和打击黄赌毒专项行动。从现在起到年底,各地各部门要按

内蒙古骆驼酒业集团 九峰山 酿造 圣路驼

PICC 中国人保财险 400-1234567 车险有人保 服务亭无忧